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ACTA NÚMERO (27). EN CIUDAD OCAMPO, TAMAULIPAS A LOS 17 DíA DEL
MEs DE JUNIO DELAÑo 2a1s, Y REUNtDos EN EL REctNTCI CIFtclAL DE LA
SALA SE CABILDü .DEL PALAC{C {VIUT{ICIPAL D.E OCA{\IIFC, TA{!{ATJLItrAS,
POR UNA PARTE EL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA, QUIEN I-{ACE
Acro DE PRESENCIA coN EL cARÁcrER DE pREstDENTE MUNtctpAL
COh¡STITUCIONAL EN ESTE MUNICIPICI. EL C. LIC. JULIO CÉS¿N
VALDESPINO PtÑA, CON CARÁCTER DE SíNDICO ÚIIICO DEL
AYUNTAMIENTO. LA C. ENFERMERA SARAIDA DE LEéN GUEVARA,
PR¡MER REGIDOR. EL c. JEsÚs BARBARITo cAslLLo HERr,¡Ár.¡oez,
SEGL'NDO REGIDOR. EL PROFR. FRANCISCO FLORES ROORíGUTZ,
TERCER REGIDOR. LA LIC. NALLELY GUADALUPE ESCOBAR
VILLA.NIJEVA, CUARTG REGT.DOR. LA C. MA. A.LEJANDRA CAM,ASHG EÁEZ,
QUINTO REGIDOR Y EL C. RICARDO MOLTNA SÁNCHEZ, SEXTO REGIDOR,
PARA LLEVAR A TABO LA SESIÓN DE CABILDO Ir¡ÚMrNO 27 CON
CARÁCTER DE EXTRAORDI NARIA.

HACE ÜSO .DE LA PALABRA EL FRESiDEi.JTE fuIUiliICiPAL
DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA PARA IN¡CIAR LA RTUN¡IÓN DE
CABILDO Y SOLICITA AL SECRETAR¡O, PROCEDA A LEER EL ORDEN DEL
oín TI CUAL FUE EL SIGUIENTE:

r"- LEeTURA'y ApRoBAe¡éru DEL onÉe¡,¡ nel nín.

II.. PASE DE LISTA Y DECLARACIéN DE QIJORUM LEGAL E INsTAIacIÓI'.¡
FORMAL DE LA VICÉSIrV¡N SEPTIMA SrSIÓT.¡ DE cABILDo, COI,I cRRÁcrEn
DE EXTRAORDINARI¡-.

III.. LECTURA Y APROBACIÓI*I DEL ACTA DE CABTLDO LA SESIÓN¡
ANTERIOR.

¡v.-AJu$TE EN LAS PERcEpctoNEs EcoNón¡lcns A FUNctoNARlos DE
PRIÍY¡ER NI'VEL CON .LA FIi\¡AL¡DAD DE ADMI*¡i$íRAR IifiEJGR PARA
TRANSFORMAR.

V.- ASUNTOS GENERALES.

vl.- GLAUSURA DE LA vlcÉslruR sÉptrr¡n seslót¡ EXTRAoRDINARIA DE
CABILDO.

DADO A CONOCER EL ORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO PIDE AL FI. CABILDO MAhIIFESTAR SU APROBACIÓN¡ NT LA
MANERA CONOCIDA. APROEÁruOOSE POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL
nín nrurEs sgñnr_nDo. -

CONTINUANDO CON EL SIGU¡ENTE PUNTO QUE ES EL PASE DE LISTA, EL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTCI LO REALIZA Y ET{ VIRTUD DE QUE SE
EI{EU.ENT&AN PRFSENTES TOPSS LOS MIEMFRSS DFL HONORABLE
CABILDO DE OCAMPO, TAMAULIPAS, PERIODO 2013.2016, EL PRESIDENTE
MUNICIPAL, ÓNGANO EJECUTOR DE LOS ACUERDOS DE CABILDO, TOfuIA
LA PALABRA PARA DECLARAR QUE EXISTE OUÓNUN¡ LEGAL Y QUEDA
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LEGALMENTE INSTALADA LA VIGESIMA SÉPIM¡ SESIÓN DE CABILDO,
DE CARÁCTER EXTRAORDTNARIA, SIENDO I.AS ,18:35 HORAS, DE LA
FECHA ANTES MENCIONADA Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE DE LA
MISMA EMANEN

ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENTE MLJNIC¡PAL SOLICITA AL SECRETARIO
DEL AYUNTAMIENTO DE LECTURA AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. - . .

EL PROFR. ERNESTO CERVERA RODRíGUEZ PROCEDE A LEER DE
MANERA íhITTERA EL ACTA NO. 26, UNA VEZ CONCLUIDO ESTE ACTO PIDE
A LOS MIEMBROS DE H. CABILDO QUE LEVANTEI\¡ LA MANO SI ESTÁN DE
ACUERDO CON EL ACTA AhITERIOR, APROBÁNPOST POR UNANIMIDAD.

EN EL USO DE LA PALABRA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JUAN
ENRIQUE LICEAGA PINEDA, ABORDA EL PUNTO NÚMERO IV DEL ORDEN
DEL DiA:

AJUSTE EN LAS PERCEPCIONES ECON¡ÓMICAS A FUNCIONARIOS DE
PRIMER NIVEL CON LA FINALIDAD DE ADMINISTRAR MEJOR PARA
TRANSF=ORMAR,.

EN¡ EL USO DE LA PALABRA, EL LIC. JULIO CÉSNN VALDFSPINO PIÑA,
SíNDICO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA LO IMPORTANTE QUE ES LA
REALIZACION DE OBRAS QUE HA DEMANDADO LA CIUDADAITIíR ounRruTT
AF''I{}S, CCMO LO €S LA CONST,RUCCTÓ$ Dtr U}"¡ PUENTE FEATCINAL SOBR€
LA CALLE PEDRO J. MÉNDEZ QUE PERMITA, SOBRE TODO EId TIEMPOS DE
LLUVIA QUE LA GENTE DE LAS COLONIAS DEL CHOY, 13 DE JULIO Y EI-
CANAL, HNOS. FLORES MAGÓN PUEDAN CRUZAR EL RÍO SIN NINGÚ
PROBLEMA, PARA ELLO Y DADCI QUE EI- PRESUPUESTO PROGRAMADO
EN OBRAS PARA EL PRESENTE AÑO PRACTICAMENTE ESTÁ \
COMPROMETIDO, OBSERVA COMCI UNA oPCIÓN, PARA cRIsTALIZAR ESTA \N
OBRA, LA REDUCCIÓN DE LOS SUELDOS DE LOS INTEGRANTES DEL \-N
CABILDO PARA QUE ESE DINERO, SUMADO A OTROS RECURSOS, SE \ \
DE$TIF]E A COÍ-.¡STRU}R ESA IMP.O.RTANTE C.BRA, AGREGA QUE SERÁ uN \
SACRIFICIO ECONÓMICO QUE SE DEBE VALORAR EN BIEN DE LA GENTE - \ \
QUE HABITA ESAS COLON¡AS, CONTINUA DICIENDO QUE ESTA \N
REDUCCIÓru OT SUELDO SEA TEMPORALMENTE, HASTA QUE SE TERMINE N
LA CONSTRUCCIÓN DEL PUENTE PEATONAL O BIEN EL ,AYUNTAMIENTO \
ESTÉ EN CONDICIONES DE EJECUTARLA CON RECURSOS QUE SE 

J

PI.JEDAN OBTENER EN POSTERIORES GESTIONES, 
\ I

TOMA LA PALABRA LA REGIDORA ENFERMERA SARAIDA DE LEÓN \ [I
GUEVARA Y PROPONE QUE A CADA REGIDCIR SE LE ASIGNE UN SUELDO \$I
DE $ 1,sü0.00 (iJN MtL eutrutENTos prsos euiNCEÍ\¡ALEs 0011G0) y EL [\\Sk
RESTO DE LCI QUE PERCItsíAN $E DESTINE A LA CONSTNUCCIÓN DEL \\ I 

-
rUENTE rEAToNAL ANTES MENcroNADo. \ IV
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SOLICITA LA PALABRA EL REGIDOR PROFR. FRANCTSCO FLORES
RODRíGUEZ, PARA PREGUNTAR SI HAY PROBLEMA CCIN EL GASTO
PÚBLICO Y PIDE QUE SE IMPLEMENTE UN PR'GRAMA DE AUSTERIDAD,
SE REVISE LA PLANTILLA DEL PERSONAL Y QUE SI EXISTEN EIVIPLEADOS
QUE NO JUSTIFIQUEN SU TRABAJO SE PROCEDA A DARLOS DE BAJA.
MANIFIESTA, NO ESTAR DE ACUERDO CON LA PROFUESTA DE LA
REGIDORA SARAIDA DE LEÓN GUEVARA.

ACTO SEGUIDO SE CONCEDE LA PALABRA A LA REGIDORA MA"
ALEJANDRA CAMACHO BÁEZ, EXPONE QUE NO ESTÁ DE ACUERDO CON
LA PROPUESTA DE LA REGIDORA SARAIDA DE LEÓN GUEVARA,
EXPRESA QUE PERCIBÉ UN DESGASTE EN LAS COII\|CIDENCIAS DE LAS
PROPUESTAS Y QUE DE SER APROBADA ACUDIRÁ ANTE EL CONGRESO
PARA EXPCINER ,ESTA SITUACIÓN .QUF NO LE PARECE JUSTA O
APROPIADA.

EL C. RICARDO MOLINA SÁI{CHEZ, TCIMA LA PALABRA PARA SEÑALAR
QUE NO ESTÁ DE ACUERDO CON LA PROPUESTA DE LA REGIDORA
SARAIDA DE I.EO}.¡ GUEVARA, P.IDE QUE SE LE INFORME E}^¡ QUE SE ESTÁ
GASTANDO EL DINERO, POR QUÉ EL MUNICIPIO ESTÁ EN DÉFICIT. PIDE
QUE SE HAGA UNA REMSIÓN DEL GASTO PÚBLICO.

INTERVIENE EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA
PIN€i}A, ,ACLAftA QUE LAS FIT.¡ANZAS DE¡- MUNüIE{PiO.Nü ES-'IAN DÉFICIT,
LO QUE SE HA HECHO DESDE LA PRESENTE ADMINISTRACIéN ES
EFICIENTAR LOS RECURSOS, QUE SE HA TRASPARENTADO EL GASTO
PÚBLIco, QUE ESTA DISMINUcIÓN EN LAS PERcEPCIoNES como SEÑALÓ
EL SíNDICO MUI{ICIPAL SERÁ TETVIPORAL, SE TRATA DE RESOLVER LA
URGENCIA DEL PUENTE PEATONAL Y ESPERA QUE EN UN TIEMPO BREVE
LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LAS PERCEPCIONES DE QUIENES
INTEGRAN CABILDO SEA COMO EN UN PRINCIPIO.

SIN OTROS COMENTARIOS SE SOMETE A VOTACIÓN LA PROPUESTA DE
LA REGIDORA SARAIDA DE LEÓN GUEVARA, TOMÁNDOSE EL SIGUIENTE
ACUERDO:

EN ASUNTOS GENERALES EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JUAN ENRIQUE
LICEAGA PINEDA, COMENTA Y PROPONE CREAR UN FONDO DE AHORRO
PAP-A ESTAR EN COI'JDICIONES DE RESOLVFR Y PA,GAR DEMANSAS
LABORES QUE AFECTAN EL GASTO CORRIENTE, PROPONE QUE SE
DESTINEN $ 2O,OOO.OO (VEINTE MIL PESOS OOIIOO) CADA MES, QUE SEAN
DEPOSITADOS EN UNA CUENTA ESPECIAL Y DE ESA MA¡.¡ERA TENER LA
POSIBILIDAD DE ESTAR EN CONDICIOhIES DE TRABA.,IAR CON FINANZAS
SANAS COMCI HASTA AHORA.
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SE SOMETE A VOTACIÓN LA PROPUESTA Y SE APRUEBA POR MAYORíA 5
voros A FAVOR Y 3 ABSTENC¡ONE$. sE APRUEBA: euF sE pFsrr|Ev $

C. ENFERMERA. SARAIDA OE IEÓ¡¡ GUEVARA. PRIMER REGIDOR.

CJESÚS BARBARITO CASTILI.O ¡¡CNUÁNDEZ. SEGUNDO REGIDOR.

c. ALEJAHDRA cAMAgHo eÁez. eutNTo REGIDoR.

c. RtcARDo MouNA sÁNcHez. sEXTo REGIDoR.

REP. AYUNTAMIENTO.
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PON ÚITIMO TOMA LA PALABRA EL DR. JI,JAN ENRIQUE LICEAGA P¡NEDA,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL A EFECTO DE QUE LLEVE A CABO LA
cLAUSURA DE LA vrcÉstllR sÉprrn¡R sesrórl coN cnnÁcren DE
EXTRAORDINARIA ....oEcLAnÁNDosE cERRADA stENDo LAS 1e:00 HoRAS DEL
olR tz DE JUNIO nel nño 201s y vAuoos Los AcuERDCIs roMADos EN ELLA---

FIRMAS DE LOS MIE DEL H. GABILDO
vreÉslR¡n sÉpr¡ue
JUNIO DE 2015.

DR. JU

EXTRAORDINARIA

EDA. PRESI DE HTE M U N ICIPAL--

vALDEsp¡no plña. sítrolco MuNtctpAL.

nooRieuEz. TERcER REctDoR.

LIC. NALLELY GU ESCOBAR VILLANUEVA. CUARTO REGIDOR.

oGAnfiPO. TAllfl"
fresideaela Municifat 20f 3-2016

PROFR. cenvena noonig$kt DEr AyuNrAMlENrCI
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